
PLATEAU XS 15PCS
3 Maki saumon
6 Maki fromage concombre
3 Crispy saumon fromage
3 Roll saumon avocat

PLATEAU VEGGIE 18 PCS
3 Crispy avocat fromage 
3 Crispy concombre avocat  
3 Roll avocat fromage 
3 Roll concombre avocat  
6 Maki fromage concombre

PLATEAU SASHIMI 12 PCS
12 Sashimi saumon

PLATEAUX 

13,90 €

14,90 €

14,90 €

OPTION ENTRÉE + 3€
1 PLATEAU + 1 SOUPE AU CHOIX + 1 SALADE AU CHOIX

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



PLATEAU COOKED 18 PCS
6 Crispy chicken avocat mayo
6 Cali tempura crevette  
6 Crispy poulet teriyaki

PLATEAU VEGAN 18 PCS
6 Crispy concombre avocat  
6 Roll concombre avocat 
6  Spring concombre avocat 

PLATEAU MIX 18 PCS
3 Crispy tempura crevette
3 Roll saumon avocat
3 Roll thon cuit avocat 
3 Ato maki fromage 
3 Maki avocat 
3 Crispy poulet teriyaki  

15,90 €

15,90 €

17,90 €

PLATEAU SALMON LOVER 18 PCS
3 Sushi saumon  
3 Roll saumon avocat  
3 Roll saumon fromage 
3 Fresh fromage 
6 Spring roll saumon fromage 

PLATEAU AVOCADO 18 PCS 
6 Roll saumon avocat 
6 Fresh fromage avocat
6 Crispy saumon avocat 

18,90 €

19,90 €



PLATEAUX À PARTAGER

PLATEAU ATO MIX 30 PCS
6 Saumon avocat 
6 Maki saumon 
6 Ato maki thon cuit 
6 Crispy saumon fromage 
6 Fresh fromage 

PLATEAU BIG VEGGIE 30 PCS
6 Crispy avocat fromage 
6 Roll concombre fromage 
6 Maki concombre
6 Ato maki avocat 
6 Spring concombre avocat 

28,90 €

26,90 €

PLATEAU FULL COOKED 30 PCS
6 Roll chicken avocat mayo 
6 Roll tempura crevette 
6 Crispy poulet teriyaki 
6 Roll thon cuit avocat 
6 Fresh fromage teriyaki 

29,90 €

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



PLATEAU SUPER SALMON 36 PCS
6 Saumon avocat 
6 Fresh fromage
6 Maki saumon
6 Ato saumon
6 Crispy saumon fromage
6 Roll saumon fromage

PLATEAU SUPER MIX 36 PCS
2 Sushi saumon
2 Sushi thon 
2 Sushi crevette
6 Crispy avocat fromage 
6 Roll saumon avocat 
6 Roll chicken avocat 
6 Maki saumon 
6 Roll tempura crevette 

PLATEAU CALIFORNIA DREAM 36 PCS
6 Roll saumon avocat 
6 Roll thon avocat
6 Roll chicken avocat 
6 Crispy thon cuit avocat 
6 Crispy saumon fromage 
6 Crispy poulet teriyaki 

39,90 €

34,90 €

34,90 €

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



BENTO PORC URUSHI
Porc laqué
Riz nature

12,90 €

OPTION ENTRÉE + 3€
1 BENTO + 1 SOUPE AU CHOIX + 1 SALADE AU CHOIX

BENTO

BENTO POULET KARE 
Poulet curry façon japonaise,
carotte, petit pois, pomme de terre 
Riz nature

9,90 €

BENTO PORC KYARAMERU
Porc caramel façon japonaise,
carotte, pousse de bambou
Riz nature

BENTO POULET KYARAMERU 
Poulet caramel façon japonaise, 
carotte, pousse de bambou 
Riz nature

9,90 €

9,90 €

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



BENTO CANARD URUSHI
Canard laqué
Riz nature

12,90 €

BENTO GYOZA
3 Gyoza poulet  
3 Gyoza légume 
2 Gyoza crevette
Riz nature

BENTO CHIKIN
2 Nems poulet 
6 Poulet karaage
Riz nature

12,90 €

12,90 €

BENTO EBI
2 Rouleaux crevette
6 Tempura crevette
Riz nature

BENTO YAKITORI
1 Brochette boeuf fromage
2 Brochette de poulet 
2 Brochette de boulette de poulet
Riz nature

14,90 €

13,90 €



POKE BOWL

POKE BOWL SAUMON TERIYAKI
Riz vinaigré, saumon, sauce teriyaki, 
avocat, carotte, fèves d’edamamé,
choux, sésame, ciboulette

POKE BOWL THON SPICY
Riz vinaigré, thon, sauce spicy, 
avocat, carotte, fèves d’edamamé, 
choux, sésame, ciboulette

POKE BOWL THON CUIT MAYO
Riz vinaigré, thon cuit mayo, avocat, 
carotte, fèves d’edamamé, choux, 
sésame, ciboulette

Riz vinaigré, avocat, carotte, 
fèves d’edamamé, concombre, pomme, 
choux, algue, sésame, ciboulette

POKE BOWL CHICKEN 
Riz vinaigré, filet chicken pané, 
avocat, carotte, fèves d’edamamé, 
choux, sésame, ciboulette

POKE BOWL POULET TERIYAKI 
Riz vinaigré, poulet teriyaki, 
avocat, carotte, fèves d’edamamé, 
choux, sésame, ciboulette

12,90 €

15,90 €

15,90 €

15,90 €

15,90 €

15,90 €

POKE BOWL VEGGIE

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



BOX

BOX JAP 20 PCS
4 Raviolis poulet
4 Raviolis légume 
4 Raviolis crevette
4 Poulet karaage
4 Tempura crevette

BOX MIXTED 20 PCS 
5 Nem poulet
5 Samoussa boeuf
5 Rouleaux crevette
5 Wings

SMALL BOX 16 PCS
4 Nem poulet
4 Samoussa boeuf
4 Rouleaux crevette
4 Karaage

BOX NEM 20 PCS
20 Nem poulet

23,90 €

24,90 €

26,90 €

29,90 €

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



CHIRACHI

CHIRACHI SAUMON
Tranche saumon, riz vinaigré

CHIRACHI SAUMON AVOCAT 
Tranche saumon, avocat, 
Riz vinaigré

CHIRACHI POULET TERIYAKI
Poulet façon teriyaki, riz nature

CHIRACHI SAUMON TERIYAKI
Tranche saumon façon teriyaki,
Riz vinaigré

FUTO MAKI SAUMON
Fromage, saumon, avocat

FUTO MAKI LÉGUME
Fromage, concombre, 
avocat, carotte

BIG CALIFORNIA SAUMON
Saumon, concombre, avocat, 
mayo, salade

FUTO / BIG CALI

14,90 €

15,90 €

16,90 €

16,90 €

12,90 €

12,90 €

12,90 €

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



CALIFORNIA ROLL 6 PCS

ROLL SAUMON AVOCAT

ROLL SAUMON FROMAGE

ROLL THON AVOCAT

ROLL CONCOMBRE FROMAGE

ROLL THON CUIT AVOCAT

ROLL CREVETTE AVOCAT

ROLL SAUMON SPICY

ROLL THON SPICY

ROLL AVOCAT FROMAGE

ROLL CONCOMBRE AVOCAT

ROLL TEMPURA CREVETTE  AVOCAT

ROLL TEMPURA CREVETTE SPICY

ROLL CHICKEN SPICY

ROLL CHICKEN AVOCAT

ROLL POULET TERIYAKI

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

6,50 €

6,50 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



MAKI ROLL 6 PCS

MAKI  SAUMON

MAKI  THON

MAKI  CREVETTE

MAKI  AVOCAT

MAKI  FROMAGE

MAKI  CONCOMBRE

MAKI  SAUMON FROMAGE

MAKI  CONCOMBRE FROMAGE

MAKI  AVOCAT FROMAGE

MAKI  THON CUIT

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

ATO MAKI 6 PCS

ATO SAUMON

ATO THON

ATO CREVETTE

ATO AVOCAT

ATO FROMAGE

ATO CONCOMBRE

ATO SAUMON FROMAGE

ATO CONCOMBRE FROMAGE

ATO AVOCAT FROMAGE

ATO THON CUIT

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com

CRISPY SAUMON AVOCAT

CRISPY SAUMON FROMAGE

CRISPY THON AVOCAT

CRISPY CONCOMBRE FROMAGE

CRISPY THON CUIT AVOCAT

CRISPY CREVETTE AVOCAT

CRYSPI SAUMON SPICY

CRISPY THON SPICY

CRISPY AVOCAT FROMAGE

CRISPY CONCOMBRE AVOCAT

CRISPY TEMPURA CREVETTE AVOCAT

CRISPY TEMPURA CREVETTE SPICY

CRISPY CHICKEN AVOCAT

CRISPY CHICKEN SPICY

CRISPY POULET TERIYAKI

CRISPY ROLL 6 PCS

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

5,90 €

6,50 €

6,50 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €



FRESH ROLL 6 PCS
FRESH FROMAGE

FRESH AVOCAT FROMAGE

FRESH FROMAGE TERIYAKI

FRESH AVOCAT FROMAGE TERIYAKI

SPRING SAUMON AVOCAT

SPRING SAUMON FROMAGE

SPRING CREVETTE AVOCAT

SPRING AVOCAT FROMAGE

SPRING CONCOMBRE FROMAGE

SPRING CONCOMBRE AVOCAT

SPRING SAUMON SPICY

SPRING THON SPICY

SPRING CHICKEN SPICY 

SPRING THON AVOCAT

SPRING TEMPURA CREVETTE SPICY

SPRING THON CUIT AVOCAT

SPRING ROLL 6 PCS

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

7,90 €

7,90 €

7,90 €

7,90 €

Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com



Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com

SUSHI SAUMON 

SUSHI THON

SUSHI CREVETTE

SUSHI / SASHIMI / TATAKI

SUSHI SAUMON TERIYAKI

SUSHI THON TERIYAKI

SUSHI AVOCAT

SASHIMI SAUMON 

TATAKI SAUMON

1 pcs : 1,90 €

1pcs : 1,90 €

1 pcs : 2,20 €

1 pcs : 2,50 €

1 pcs : 1,90 €

1 pcs : 2,20 €

4 pcs : 6,90 €

4 pcs : 8,00 €

4 pcs : 8,90 €

5 pcs : 6,50 €

5 pcs : 6,90 €

4 pcs : 6,90 €

4 pcs : 8,00 €



Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com

2 PCS BROCHETTE DE POULET

2 PCS BROCHETTE DE BOULETTE DE POULET

2 PCS BROCHETTE BOEUF FROMAGE

3 PCS TEMPURA CREVETTE

3 PCS GYOZA
Légume, Poulet ou Crevette

3 PCS POULET KARAAGE

3 PCS NEM POULET

3 PCS ROULEAUX CREVETTE

3 PCS SAMOUSSA BOEUF

3 PCS WINGS

MISE EN BOUCHE

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

4,90 €

5,00 €

5,00 €

6,00 €

6,90 €

SALADE DE CHOUX

SALADE D’ALGUES

SOUPE MISO KATSUO (POISSON)

SOUPE MISO NIWATORI (POULET)

EDAMAME SANS COSSE (FÈVE)

RIZ NATURE 

RIZ VINAIGRÉ

ACCOMPAGNEMENT

2,50 €

2,50 €

5,50 €

3,00 €

4,20 €

2,50 €

2,90 €



Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com

2 PCS MOCHI GLACE MACHA 

2 PCS MOCHI GLACE MANGUE

2 PCS MOCHI GLACE SAKURA 

2 PCS MOCHI HARICOT ROUGE

2 PCS MOCHI THÉ VERT

TIRAMISU 
Spéculos, chocolat noisette

2 PCS DELICE COCO

FONDANT CHOCOLAT

CHEESECAKE COOKIES ORÉO

DESSERTS

5,90 €

5,90 €

5,90 €

3,90 €

3,90 €

3,90 €

3,90 €

3,90 €

3,90 €



Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com

LIMONADE JAPONAISE 20CL

SPRITE 50CL

COCA 50CL
Original, cherry, zéro

MINUTE 33CL
Multifruité, orange, pomme

BADOIT 50CL 

EVIAN 50CL

FUZETEA 40CL
Citron, mangue, pêche

ALOE VERA 50CL
Nature, lichi, pêche, mangue

MOGU 25CL
Ananas, cassis, fraise, mangue, melon

FANTA 50CL
Citronnade, mangue, orange

TROPICO 50CL
Original, tropical

SOFT

1,90 €

1,90 €

2,90 €

2,90 €

2,90 €

2,90 €

2,90 €

2,90 €

2,90 €

3,50 €

3,50 €



Commandez par téléphone ou directement sur notre site

04 28 29 53 88 / www.ato-sushi.com

CELLIER DES DAUPHINS ROSE 25CL

CELLIER DES DAUPHINS BLANC 25CL

CELLIER DES DAUPHINS ROUGE 25CL 

VINS / BIÈRES

SINGHA 33CL

TSINGTAO 33CL

ASAHI 33CL

KIRIN 33CL

4,50 €

4,50 €

4,50 €

3,90 €

3,90 €

3,90 €

3,90 €


